21.

(C)
$$f(X|\theta) = \prod_{i=1}^{M} e^{-(X_{i} - \theta)} \hat{I}_{(\theta, \infty)}(X_{i}) = e^{-\sum X_{i} + n\theta} \hat{I}_{(\theta, \infty)}(X_{i})$$

$$= \left(e^{n\theta} \hat{I}_{[\theta, \infty]}(X_{i})\right) \left(e^{-\sum X_{i}}\right)$$

$$= \left(e^{n\theta} \hat{I}_{[\theta, \infty]}(X_{i})\right) \left(e^{n\theta}\right)$$

$$= \left(e^{n\theta} \hat{I}_{[\theta, \infty]}(X_{i})\right) \left(e^{n\theta}\right$$

$$f_{\chi_{11}}(x) = n \left[e^{-(x-\theta)} \right] e^{-(x-\theta)} = n e^{-n(x-\theta)}$$

$$\int_{\chi_{11}}^{\infty} (x) = n \left[e^{-(x-\theta)} \right] e^{-(x-\theta)} = n e^{-n(x-\theta)}$$

$$\int_{\theta}^{\infty} u(x) n e^{-n(x-\theta)} dx = 0 \quad \forall \theta$$
Then
$$\int_{\theta}^{\infty} u(x) n e^{-n(x-\theta)} dx = 0$$

$$\int_{\theta}^{\infty} u(x) n e^{-nx} dx = 0$$
here we know
$$\int_{\theta}^{\infty} u(x) n e^{-nx} dx = 0$$

$$\int_{\theta_{1}}^{\infty} u(x) n e^{-nx} dx = 0$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
1 & \text{if } 0 < X_{i} < I_{i} \\
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < X_{i} < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

$$\frac{1}{2} Y_{i} = \begin{cases}
0 & \text{if } 1 < 0
\end{cases}$$

(b) (i)
$$Vor(\widehat{a}) = Vor(4\overline{\gamma} - 2) = \frac{16}{n} \cdot p(1-p) = \frac{4-\alpha^2}{n}$$

(ii)
$$E(X) = \int_{-1}^{1} \frac{x + \alpha x^{2}}{2} dx = \frac{\alpha}{3}, \quad \stackrel{\leftarrow}{=} X \xrightarrow{est} E(X) =) \hat{\alpha}_{mn} = 3X$$

$$Var[A_{ME}] = Var(3 \times) = \frac{7}{n} Var(X) = \frac{3}{n} \cdot \frac{3-\alpha^2}{4} = \frac{3-\alpha^2}{n}$$

$$\frac{1}{x_{1} \cdot x_{1} \cdot x_{n}} = E\left\{-\frac{d^{2} \ln L\left(\alpha | \underline{x}\right)}{d \alpha^{2}}\right\} = E\left\{\frac{\sum_{i=1}^{n} x_{i}^{2} \left(1 - \alpha x_{i}\right)^{-2}}{\sqrt{1 - \alpha x_{i}}}\right\}$$

$$= \frac{\ln \left(\frac{1}{1 - \alpha x_{i}} \cdot \frac{1}{1 - \alpha x_{i}}\right)}{2 \cdot \alpha^{2}}, \text{ if } -1 \leq \alpha \leq 1, \alpha \neq 0$$

$$\frac{\ln \left(\frac{1}{1 - \alpha x_{i}} \cdot \frac{1}{1 - \alpha x_{i}}\right)}{2 \cdot \alpha^{2}}, \text{ if } \alpha = 0$$

$$(B-/TBP.299)$$

eff
$$(\hat{a}, \hat{a}_{nme}) = \frac{V_{or}(\hat{a}_{nme})}{V_{or}(\hat{a})} = \frac{3-\alpha^2}{4-\alpha^2}$$

$$eff(\hat{\lambda}, \hat{\lambda}_{NLE}) = \frac{Var(\hat{\lambda}_{NLE})}{Var(\hat{\lambda}_{NLE})} = \begin{cases} \frac{2\alpha^{3}}{(4-\alpha^{2})(|n(1+\alpha)-1n(1-\alpha)-2\alpha)}, & \text{if } -1\leq 2\leq 1, \alpha \neq 0 \\ \frac{3}{4}, & \text{if } \alpha = 0 \end{cases}$$

(\wedge)			l		1	1	1	1	1	,
<u> </u>	0	0,1	0.2	0.}	0.4	0,5	0.6	0.7	0.8	0.9
eff (2, 2mmg)	0.7500	0.7494	0.7475	0.7442	0.7396	0.7333	0.725}	0.7/5	0.7024	0.6865
Ptf (2, 2 _{MLE})	0.7500	v. 7474	0.7393	0.7254	0.7048	o. 6960	0.6371	0.5841	0.510}	0.3794

了由上表可知 Q 沒有比 Qmc 和 Qmie 來得好, 當 又越接近1時, 越柳照更。

$$f(x|\theta) = \frac{\theta^{h}}{\prod_{i=1}^{n} (HX_{i})^{\theta+1}}.$$

=
$$exp(-(0+1) \frac{g}{2} ln(1+x_i) + nln 0) \in 1-parameter$$

exponential family

$$C(0) = -(0+1)$$
, $T(X) = \frac{n}{\sqrt{2}} \ln(1+x_1)$

-',
$$Z \ln(HX_i)$$
 75. complete and suffrient statistic. (C, S, S)

$$f(x/\alpha, \lambda) = \frac{\lambda^{\alpha}}{Z(\alpha)} x^{\alpha-1} - \lambda x = \exp((\alpha - 1) \ln x - \lambda x) \frac{\lambda^{\alpha}}{Z(\alpha)}$$

$$\in$$
 2-parameter exponential family.
 $C_{1}(\alpha, \lambda) = \alpha - 1$, $C_{2}(\alpha, \lambda) = -\lambda$.

$$t(x) = \ln x \cdot t(x) = x$$

$$T_1(X) = PhX_i = h T_1 X_i$$
 ? $T_1 X_i$ TS a H function of $T_2(X) = PX_i$.